gikoodu

1. Stoodi

Qual a forma fatorada de 2200?

a 23 5% 111
b.21.5%.11°
c. 21 52,112
da.2t 50 11!

2. Stoodi
O MMC de 60, 12 e 45 é:

a. 175
b. 180
c. 185
d. 190

3. Stoodi

Qual a forma fatorada de 243367

a 2432132
b.33.51.73
c.23.3113%
d. 3151 73

4. Stoodi
Utilizando o critério de divisibilidade, qual destes nimeros € divisivel por 3?

a. 367
b. 428
c. 879
d. 917

5. Stoodi

A fatoragdo completa de 3000 é:

a23.3.5
b.92.132.53
c.24.3. 5

d. 23 . 32 . 53
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e.93.92. 52

6. Stoodi

Um serralheiro precisa cortar duas barras de ferro, uma com 180 centimetros de comprimento e outra com 150 centimetros de
comprimento, em pequenos pedacos, todos do mesmo tamanho e do maior comprimento possivel. Qual deve ser o comprimento de
cada pedago?

a.5cm

b.10cm
c.20cm
d.30cm

e. 60 cm

7. Stoodi
Utilizando o critério de divisibilidade, qual destes nimeros € divisivel por 7?

a. 527
b. 441
c. 295
d. 324

8. Stoodi
Assinale a alternativa que contem, respectivamente, a quantidade de divisores dos seguintes numeros:

e 75
392

- 588

Q

.6,12,18

o

.2,6,4
c.15,14,18
d.6, 14,4
e. 2,12, 18

9. Stoodi

O més de marco possui 31 dias. Celso jogou ténis, neste més, nos dias impares e Rodrigo nos dias multiplos de 3. Quantas vezes
ambos jogaram ténis no mesmo dia?
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a.5
b.7
c. 10
d. 15
e. 31

10. Stoodi
Os numeros 19 e 9 séo:

a. nameros primos
b. mdltiplos de 9
c. divisiveis por 171

d. divisores de 171

11. Stoodi
O MDC de 5600 e 6615 é:

a. 25
b.35
c.45
d. 55

12. Stoodi

Na fila da bilheteria de um teatro ha menos de 50 pessoas. Contando essas pessoas de 6 em 6 sobram 5. Contando de 7 em 7
também sobram 5. Quantas pessoas estéo na fila nesse momento?

a. 19

b. 23

c.33

d. 41

e. 47

13. Stoodi

Dadas as afirmativas:

| - Se um numero termina em zero e a soma dos seus algarismos € multiplo de 3, entéo ele é divisivel simultaneamente por 2, 3 e 5.
Il - N&o existe nimero par divisivel por 2.

Il - O nimero 3.765 é divisivel por 15.

E correto dizer que:
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a. Somente | e lll sdo verdadeiras
b. 1, Il e lll sdo falsas

c. Somente IIl é verdadeira

d. Somente | e Il sdo verdadeiras

e. |, Il e lll sdo verdadeiras

14. Stoodi

Um cometa que passa proximo a Terra a cada 18 anos é avistado em 2016, que é um ano bissexto. Os anos hissextos acontecem a
cada 4 anos. Quando sera o préximo ano bissexto em que o cometa sera novamente avistado?

a. 2044

b. 2048

c. 2052

d. 2056

15. Stoodi

Uma escada tem 30 degraus. O Sr. X esté subindo essa escada de 3 em 3 degraus e o Sr. Y de 2 em 2 degraus. Quantos degraus
serdo pisados por ambos os senhores?

a. 3 degraus

b. 4 degraus

c. 5 degraus

d. 6 degraus

e. 7 degraus

16. Stoodi
Os numeros 12 e 15 sédo:

a. divisiveis por 60
b. divisiveis por 90
c. divisores de 60

d. divisores de 100

e. multiplos de 60

17. Stoodi
Utilizando o critério de divisibilidade, podemos saber que o numero 45612 néo é divisivel por:

a. 3
b.4
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c.8
d.9

18. Stoodi

Trés torneiras estdo com vazamento. Da primeira cai uma gota de 4 em 4 minutos; da segunda, uma de 6 em 6 minutos e da terceira,
uma 10 em 10 minutos. Exatamente as 2 horas cai uma gota de cada torneira. A proxima vez em que pingarao juntas novamente sera
as:

a. 2 horas e 30 minutos.

b. 3 horas.

c. 3 horas e 30 minutos.

d. 4 horas.

e. 4 horas e 30 minutos.

19. Stoodi

Dois numeros decompostos em fatores primos Sa0 expressos assim:

2 % 3x5h
2%x32 x5

O m.m.c. e 0 m.d.c. desses nimeros sao, respectivamente:
a.30e15

b. 120 e 30

c.120e 60

d. 360 e 30

e. 360 e 60

20. ENEM 2014

Durante a Segunda Guerra Mundial, para decifrarem as mensagens secretas, foi utilizada a técnica de decomposi¢cao em fatores
primos. Um nimero N é dado pela expressdo 2*.5Y.7%, na qual X, y e z sdo nimeros inteiros ndo negativos. Sabe-se que N é mdltiplo
de 10 e ndo é multiplo de 7.

O numero de divisores de N, diferentes de N, é:

axy.z

b. (x+1).(y +1)
c.X.y.z-1

d. (x+1)(y+1).z
e.(x+1).(y+1).z+1)-1

21. Stoodi
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Um paciente deve tomar um comprimido de 6 em 6 horas e uma colher de xarope de 4 em 4 horas. Ele ingeriu o primeiro comprimido
e a primeira colher de xarope a meia noite. Depois de quantas horas voltara a tomar o comprimido e o xarope, ao mesmo tempo, pela
terceira vez?

a. 12

b. 16

c.24

d. 30

e. 36

22. ENEM 2015

O gerente de um cinema fornece anualmente ingressos gratuitos para escolas. Este ano serdo distribuidos 400 ingressos para uma
sessdo vespertina e 320 ingressos para uma sessao noturna de um mesmo filme. Varias escolas podem ser escolhidas para
receberem ingressos. Ha alguns critérios para a distribuicdo dos ingressos:

1) cada escola devera receber ingressos para uma Unica sessao;

2) todas as escolas contempladas deverdo receber o mesmo niimero de ingressos;

3) ndo haveréa sobra de ingressos (ou seja, todos os ingressos serdo distribuidos).

O numero minimo de escolas que podem ser escolhidas para obter ingressos, segundo os critérios estabelecidos, é

a.2
b.4
c.9
d. 40
e. 80

23. ENEM 2015

Um arquiteto esta reformando uma casa. De modo a contribuir com o meio ambiente, decide reaproveitar tabuas de madeira retiradas
da casa. Ele dispde de 40 tabuas de 540 cm, 30 de 810 cm e 10 de 1080 cm, todas de mesma largura e espessura. Ele pediu a um
carpinteiro que cortasse as tdbuas em pedagos de mesmo comprimento, sem deixar sobras, e de modo que as novas pecas ficassem
com o maior tamanho possivel, mas de comprimento menor que 2 m.

Atendendo o pedido do arquiteto, o carpinteiro devera produzir

a. 105 pecas.
b. 120 pecas.
c. 210 pecas.
d. 243 pecas.
e. 420 pecas.
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24. Stoodi

Em uma festa infantil, um palhago possuia 54 bal6es vermelhos, 36 balGes azuis e 48 baldes verdes. Ele entregou para cada crianca
balGes das trés cores, e entregou a mesma quantidade de baldes de cada cor. Se ele entregou 0 maior niUmero possivel de baldes
para cada crianga, quantos baldes cada uma recebeu?

a. 18
b.12
c.6
d.3

GABARITO: 1) a, 2) b, 3)a,4) ¢, 5) a,6) d, 7) b, 8) a, 9) a, 10) d, 11) b, 12) e, 13) a, 14) ¢, 15) ¢, 16) ¢, 17) ¢, 18) b, 19) d, 20) e, 21) ¢, 22) ¢, 23) e, 24) a,
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